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Stemmingen moties Vergunningverlening, toezicht en 
handhaving (VTH-stelsel) 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Vergunningverlening, toezicht 
en handhaving (VTH-stelsel), 

te weten: 

- de motie-Kostić over minstens het ILT-advies overnemen 
om gezondheid een prominentere rol te geven bij de ver- 
gunningverlening (22343, nr. 409); 

- de motie-Kostić over het burgers en burgerorganisaties 
makkelijker maken om als volwaardige partners betrokken 
te worden in beleid rond VTH (22343, nr. 410); 

- de motie-Gabriëls over onderzoeken of en welke midde- 
len nodig zijn vanuit het Rijk om omgevingsdienstoverstij- 
gende taken op te vangen (22343, nr. 411); 

- de motie-Gabriëls over erop toezien dat bij alle omge- 
vingsdiensten de onafhankelijkheid gewaarborgd is (22343, 
nr. 412); 

- de motie-Wingelaar over het gedwongen fuseren van 
omgevingsdiensten uitsluiten bij verdere uitwerking van 
oplossingen voor het behalen van de robuustheidscriteria 
(22343, nr. 413); 

- de motie-Buijsse over alternatieve toepassingsmogelijk- 
heden voor staalslakken met lagere milieu- en gezondheids- 
risico's (22343, nr. 414); 

- de motie-Buijsse over inventariseren bij welke diensten 
van omgevingsdiensten opkomende technologieën toege- 
past kunnen worden (22343, nr. 415). 

(Zie vergadering van 5 februari 2025.) 

In stemming komt de motie-Kostić (22343, nr. 409). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Kostić (22343, nr. 410). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
Unie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Gabriëls (22343, nr. 411). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP, JA21 en FVD voor deze motie hebben 

gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Gabriëls (22343, nr. 412). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Wingelaar (22343, nr. 413). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
NSC, de ChristenUnie, de SGP en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Buijsse (22343, nr. 414). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Buijsse (22343, nr. 415). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 
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